



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СУББОТА
8 ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА № 98 (5673)

В конце ноября прошел прием граждан депутатом Курской областной Думы Н.И. Жеребиловым жителей района. В целом вопросы, с которыми обращались к народному избраннику наши земляки, были традиционными и сводились к просьбам оказать материальную помощь на лечение, на проведение воды в жилище, на ремонт дома и так далее. Причем о содействии в решении материальных проблем Николая Ивановича просили не только частные лица, но и представители некоторых организаций.

ОБ ОБЩЕСТВЕННОМ И О ЧАСТНОМ

На прием к депутату пришли также главы Гостомлянского и Паникинского муниципалитетов А.Н. Шевелев и А.А. Горбачев. Главной темой их разговора с депутатом стало обсуждение проблем социальной сферы на селе. В частности глав интересовали вопросы, когда повысят зарплату культработникам и как улучшить финансирование содержания учреждений культуры. Николай Иванович обратил внимание сельских глав на существование областных и федеральных программ по развитию культуры и спорта. Для того, чтобы войти в них, требуются усилия местной власти. Все инициативные предложения должны быть грамотно обоснованы, сельсовет также обязан принять участие в софинансировании предполагаемого проекта. Так, например, А.А. Горбачев, поднявший вопрос о развитии физкультуры и спорта в своем муниципалитете, не просто обозначил проблему – мол, ни в школе, ни в селе нет спортзала, но и выступил с предложением, чтобы в Паниках по программе «Газпром - детям» была построена многофункциональная спортивная площадка. В свою очередь глава готов не только обосновать необходимость данного строительства, но и подготовить место для будущей площадки. Инициативу паникинского главы поддержал, присутствовавший при этом разговоре, секретарь Медвенского местного отделения партии «Единая

Россия» В.В. Катунин.

Был на встрече депутата с медвенцами и еще один интересный момент. Конечно, он не имеет такого общественного значения, как предыдущие вопросы, но, тем не менее также важен для всех нас. К Н.И. Жеребилову обратился житель одного из сел района. Некоторое время назад мужчина купил телевизор. Впрочем, дорогом приобретению он радовался недолго – вскоре телевизор сломался. И вот, несмотря на то, что срок гарантии не истек, в магазине отказались не только заменить товар, но даже взять его на ремонт. Отговаривались то одним предложением, то другим, словом, тянули время до окончания срока гарантии. В отчаянии мужчина попросил о содействии депутата областной Думы. Николай Иванович со своей стороны пообещал помочь разобраться с недобросовестной фирмой и настоятельно посоветовал также обратиться в администрацию района к заместителю начальника управления аграрной и экономической политики Н.Н. Сибиловой, которая курирует вопросы защиты прав потребителей. Это, кстати, касается всех медвенцев. Если вы сталкиваетесь с несправедливостью при торговом обслуживании, если видите вопиющие нарушения установленных правил и норм, не молчите. Ваши права есть кому защитить.

НИНА ТКАЧЕВА

В администрации района

СОСТОЯЛИСЬ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

В минувшую среду в актовом зале администрации района состоялись публичные слушания по проекту бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов. Присутствовали главы поселений района, председатели собраний депутатов муниципальных образований, депутаты Представительного Собрания, работники администрации района и органов местного самоуправления, руководители предприятий и организаций.

Вёл совещание депутат Представительного Собрания, председатель комиссии по проведению публичных слушаний А.А. Сивцев.

С докладом «О проекте бюджета муниципального района «Медвенский район» Курской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» выступила начальник управления финансов администрации района Н.Е. Казначеева.

О проблемах формирования доходной и расходной части бюджета своих поселений рассказали главы посёлка Медвенка Н.Н. Тельных и Гостомлянского сельсовета А.Н. Шевелёв.

Этой же теме посвятил своё выступление глава района Н.С. Зюзин. Он сказал, что никаких «лишних» денег не предвидится и жить придётся в режиме жёсткой экономии. Призвал всех присутствующих не плакаться на нехватку средств, а по – хозяйски расходовать то, что имеется, беречь каждую копейку и материальные ресурсы. Необходимо, подчеркнул глава района, обеспечить полный сбор налогов и других поступлений в бюджет. В последнее время эта работа немного активизировалась, надо довести её до конца.

После завершения публичных слушаний Н.С. Зюзин продолжил совещание в более узком кругу – с главами сельсоветов. Он сказал, что сейчас ра-

ботники администрации района проводят обследование неблагополучных семей и попросил коллег принять самое активное участие в этой работе. Ни в одном поселении, ни одна такая семья не должна оставаться вне поля нашего зрения. При этом особое внимание – детям, их безопасности и благополучию.

Кроме того, Николай Семёнович сказал о необходимости продолжить работу по вырубке деревьев вдоль дорог и электролиний, призвал глав срочно возместить выпадающие доходы муниципальному автопредприятию, в противном случае оно просто не сможет обеспечить бесперебойные автобусные перевозки, поднял ещё несколько злободневных текущих вопросов. В заключение глава района попросил руководителей поселений оказать содействие активизации подписки на районную газету «Медвенские новости».

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ

Молоко

НЕПРОСТАЯ ПОРА - ЗИМА

Зимне-стойловый период содержания крупного рогатого скота в общественном животноводстве – время ожидания. Труженики отрасли ждут благополучных отелов подопечных, высоких надоев. Да и весну ждут, чтобы на естественных пастбищах животные и вес нагуляли, и молока прибавили. Ведь от высокой продуктивности животных зависит и зарплата...

Нынешняя зимовка на МТФ района началась спокойно. Кормов селане заготовили достаточно, кроме этого рацион пополнили продукты переработки сахарной свеклы - па-

тока и жом. Так что, несмотря на то, что большая часть дойного стада сейчас находится в запуске, труженики ферм продолжают получать неплохие надои. Так, в среднем по району в день на одну фуражную корову они надаивают по 7,9 кг молока. И пусть этот показатель чуть выше, чем за аналогичный период прошлого года, но и эта небольшая прибавка идет нам в зачет. Выше всех отдача дойного стада в СПК «Амосовский» - 11,3 кг молока на голову, это практически уровень прошлого года. ООО «Русский ячмень» более чем на два килограмма по сравнению с прошлым годом

получает молока от каждой фуражной коровы - 9,9 против 7,1 кг. Удерживаются на своих прошлогодних показателях животноводы ООО «МедвенкаАгро» - 7,1 кг молока на голову. По-прежнему уверенно идут вперед труженики МТФ ООО «Губановское» - к прошлогоднему показателю они прибавили более полутора килограммов молока и сегодня доят по 6,4 кг молока на одну фуражную корову. Чуть ослабили позиции в ООО «Китаевка» и ООО «Панино». Но и у этих хозяйств есть шанс поправить дела с началом массового растела животных. А он ожидается буквально через считанные недели. Так что работы только прибавится.

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА

8 декабря 2012 года исполняется 20 лет с момента возрождения в составе Министерства финансов структуры Российского казначейства, которая прошла сложный исторический путь развития, и её необходимость и значение для государства доказаны временем и практикой. Отделение по Медвенскому району УФК по Курской области создано в мае 1994 года. С момента основания, а минуло более 18 лет, его возглавляет Е.В. Залогина. Она стояла у самых истоков новой службы, поэтому с уверенностью можно сказать, что о тонкостях своего дела знает всё. В связи с юбилеем службы мы попросили Елену Васильевну рассказать о сегодняшнем дне и людях, трудящихся в этой важной финансовой системе государства:

В 2011 году наше отделение казначейства, как и все федеральные органы исполнительной власти, прошло процедуру оптимизации путём преобразования в отдел. В тоже время его функции и задачи не изменились, и чёткая работа по кассовому исполнению бюджетов всех уровней продолжилась. Мы активно и плодотворно сотрудничаем с администрация-

ЮБИЛЕЙ СЛУЖБЫ



ми муниципальных образований и автономных учреждений. Все нужды бюджетополучателей, обеспечение федеральных программ, выплат заработной платы, социальных выплат, субсидий, дотаций – всё это ежедневно проходит через нашу структуру.

В июне прошлого года, заключив соглашение с администрацией района, отделение обеспечило открытие

и ведение лицевых счетов для учёта операций муниципальных бюджетных учреждений, сменивших статус. Хотелось бы отметить, что с самого начала наша служба являлась высокотехничной, и в настоящее время мы полностью перешли на электронный документооборот. С января 2012 года отдел осуществляет работу по регистрации пользователей на официальном сайте госу-

дарственных, муниципальных учреждений, сайте госзакупок. Для клиентов, не имеющих соответствующих технических возможностей, оборудовано рабочее место с подключением к сети Интернет. Наши специалисты также проводят для клиентов консультации по вопросам бюджетного законодательства и целевого использования средств. В общем, мы не стоим на месте, а постоянно развиваемся.

Так сложилось, что изначально в структуру пришли работать специалисты не из финансовой сферы, поэтому им приходилось перечитывать много нормативной документации, вникать в каждый документ, осваивать новые компьютерные программы. За время существования службы пятеро сотрудников были удостоены федеральных наград. Сейчас в штате казначейства семь человек. Это коллектив профессионалов, творческий, трудолюбивый. Добрых слов заслуживают и те специалисты, которые посвятили всю свою жизнь работе в финансовых органах и сейчас находят на заслуженном отдыхе.

ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА.

На снимке: коллектив медвенского отдела управления казначейства по Курской области.

В МЕДВЕНСКОМ РАЙОНЕ - ПРЕЦЕДЕНТ!

В настоящее время в Медвенском районном суде Курской области рассматривается дело о превышении служебных полномочий бывшим начальником отдела военного комиссариата Курской области по Медвенскому району.

Речь идет о выдаче трех военных билетов лицам, принявшим гражданство Российской Федерации. Сторона обвинения утверждает, что подсудимый нарушил существующее законодательство, приняв единоличное решение о зачислении в запас вышеназванных граждан. Защита среди прочих аргументов настаивает на том факте, что в свое время эти люди уже получили военные билеты в тех государствах, гражданами которых они являлись ранее.

Судебное разбирательство можно без преувеличения назвать сложным, тем более, что в нашем районе подобное дело рассматривается впервые. Уже состоялось несколько судебных заседаний.

О том, какое будет вынесено судебное решение по данному делу, мы сообщим нашим читателям.

НИНА ТКАЧЕВА.